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I. Megoldas. Minthogy az els6 n tag Osszege %, azért az elsG tag 5 =g els6 két tag Osszege 5 = 2; tehat a

1 3
mésodik tag 2 — 3= 3 s igy a haladvany kiilombsége d = 1; maga a haladvany:

1 3 5 2n -1
27272777772

(Kdnig Dénes, Budapest.)

I1. Megoldds. A feladat értelmében:
2a; + (n—1)d n?

.n —7
2 2
mibdl
n(d—1)42a; —d =0,

hogy a baloldalon all6 kifejezés n-nek minden értéke mellett 0 legyen, sziikséges, hogy

d—1=0 és 2a;—-d=0
legyen. Az els6 egyenletbdl d = 1, a mésodikbol aq = ok

(Jankovich Sdndor, Budapest.)
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